



PE 27 SEPTEMBRIE,  
**VOTĂM**  
ÎN SIGURANȚĂ!

**NE DEZINFECTĂM**

**PURTĂM MASCĂ**

**PĂSTRĂM DISTANȚA**





## Peste 500.000 de argeșeni sunt așteptați la vot!



**D**uminică vor avea loc alegerile locale în cadrul cărora cetățenii vor vota pentru desemnarea primarului, președintelui Consiliului Județean, consilieri locali și consilieri județeni. În Argeș sunt înscrși pe listele electorale 525.961 cetățeni cu drept de vot. **M.Sandu**

Pe data de 27 septembrie pot vota toți cetățenii care au împlinit vârsta de 18 ani, care au acest drept, în baza actului de identita-

te. În Argeș sunt înscrși pe liste 525.961 cetățeni care pot vota la secțiile de vot la care sunt arondați. Sunt în total 522 secții de vot. Votantii își vor putea exercita dreptul în baza următoarelor documente: cartea de identitate; cartea electronică de identitate; cartea de identitate provizorie; buletinul de identitate; pașaportul diplomatic; pașaportul diplomatic electronic; pașaportul de serviciu; pașaportul de serviciu electronic; în cazul elevilor din școlile militare, carnetul de serviciu militar. La

alegerile locale 2020 pot vota cei care au actul de identitate valabil în ziua votului. Având în vedere pandemia, BEC, prin Hotărârea nr. 81, a stabilit că, în cazul în care documentul a expirat în perioada 1 martie - 27 septembrie, alegătorul poate vota în baza lui pe data de 27 septembrie. „Alegătorul care deține un act de identitate al cărui termen de valabilitate ar fi expirat în perioada 1 martie - 27 septembrie 2020, își poate exercita dreptul de vot în baza acestuia”, potrivit BEC. La Ale-

gerile locale 2020 puteți afla secția de votare la care sunteți arondați și adresa acesteia de pe registrulelector.ro. Este necesară completarea a trei câmpuri: CNP - codul numeric personal; Numele de familie; Codul de verificare pe care îl vedeți pe site. La alegerile locale de duminică, argeșenii cu drept de vot nu vor putea vota oriunde s-ar afla în acea zi, ci doar numai în localitatea unde își dau domiciliul sau reședința. Cei care au viză de flotant pot vota pe listele permanente în noua localitate de reședință după cum urmează: - pe lista permanentă - dacă au depus până pe 4 septembrie 2020 o cerere la primăria respectivă pentru a fi înscrși în Registrul electoral; - pe lista suplimentară - dacă au viza de flotant pentru acea localitate și NU au depus o cerere de înscriere în registrul electoral din acea localitate. De reținut că în secțiile de votare cetățenii pot intra doar purtând mască de protecție și trebuie să păstreze distanța de minim un metru.

**De asemenea, la intrare alegătorii vor trebui să se dezinfecteze pe mâini.**

### 14 cazuri noi de coronavirus în județ!

Numărul de cazuri de coronavirus, din județul Argeș, a scăzut joi față de miercuri. Astfel au fost înregistrate 15 cazuri noi, spre deosebire de miercuri când erau 24 cazuri noi. Numărul deceselor cauzate de virus rămâne neschimbat, fiind vorba de 226 în total. La nivel național au fost raportate 1.639 cazuri noi de COVID-19. Au fost făcute 24.278 de teste. Alți 41 de români infectați au murit, în timp ce la Terapie Intensivă sunt internați 506 de pacienți. Astăzi, 24 septembrie a.c., ora 9.00, potrivit datelor furnizate de Direcția de Sănătate Publică Argeș, Instituția Prefectului - Județul Argeș informează că situația epidemiologică se prezintă astfel: - persoane aflate în carantină instituționalizată: 0; - persoane ieșite din carantină: 1 493; - persoane aflate în izolare (anchetă epidemiologică): 438, din care 237 în carantină (la domiciliu) și 201 în izolare (cu 37 mai puține, față de ultima raportare - 475); - persoane iesite din izolare (anchetă epidemiologică): 11 606 (cu 43 mai multe față de ultima raportare - 11 563); - persoane externate din spital: 4 842 (cu 16 mai multe, față de 4 826 de la ultima raportare); - persoane externate la cerere: 712 (cu 5 mai multe, în ultimele 24 de ore - 707); - persoane internate în spital: 155 (cu 4 mai multe, față de ultima raportare - 151); - persoane internate la ATI: 17 (cu 1 mai multe decât raportarea precedentă - 16); - persoane vindecate: 5 006 (cu 17 mai multe față de ultima raportare - 4 989); - persoane diagnosticate pozitiv: 5 433 (mai multe cu 15 față de ultima raportare - 5 418); - persoane pozitive la retestare: 15; - cazuri nou confirmate, în ultimele 24 de ore: 15; - persoane decedate de la începutul pandemiei: 226 (aceiași număr ca la raportarea precedentă); - număr de teste efectuate în spitalele publice: 40 184, cu 342 mai multe, față de raportarea precedentă (ultimele 24 de ore) - 39 842. **M.S.**

### Au venit tabletele gratis pentru elevi

Peste 6500 de tablete necesar elevilor argeșeni care provin din familii defavorizate au ajuns la destinație. Prin Proiectul Național "Școala de acasă", inițiat de Ministerul Educației și Cercetării, s-a asigurat astfel, accesul la învățare pentru elevii mai puțin favorizați, în actualul context pandemic. Tabletele sosite la I.Ș.J. Argeș au fost distribuite, cu prioritate, școlilor aflate în scenariul galben și celor din zonele defavorizate, iar în zilele următoare școlile vor avea acoperită nevoia raportată la nivelul lunii mai. Dispozitivele ajunse în școli vor fi configurate cu conturi personalizate pentru fiecare elev, pe platformele educaționale puse la dispoziție, în mod gratuit, de către Ministerul Educației și Cercetării. În continuare, I.Ș.J. Argeș va achiziționa tablete și materiale sanitare folosind cele 2 310 000 lei, suma alocată din fondul de rezervă al guvernului prin HG 756 - Programul Național "Educația în siguranță" pentru a facilita accesul la educație pentru beneficiarii aflați în situații de risc. **S.M.**